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Bc. Adrián Koniar

Ahojte, som študentom 4. ročníka na Fakulte
Riadenia a Informatiky v študijnom
programe Informačný manažment. Od
prvého ročníka som správcom komunitného
fakultného Discordu, kde zbieram podnety a
návrhy nás študentov, ktoré sa mi úspešne
darí tlmočiť už druhý rok aj na akademickom
senáte FRI UNIZA, kde zastávam pozíciu
predsedu študentskej časti. 

Taktiež, ako zakladateľ a predseda
študentskej organizácie UNIZA ESPORT a jej
zvolený zástupca v Slovenskej Asociácii
Univerzitného e-športu, chcem naďalej
rozvíjať e-šport tak, aby všetci, ktorí sa na
našej univerzite venujú e-športu, mali
možnosť reprezentovať našu univerzitu na
profesionálnej úrovni a aj naďalej vyhrávať v
prostredí, ktoré sa bude neustále zlepšovať. 
Keďže ŠRVŠ je to najlepšie miesto kde
môžeme zlepšiť naše študentské prostredie,
verím, že keď od vás dostanem dôveru tak sa
spoločne zaslúžime o lepšie študentské
prostredie.

Stručná charakteristika
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Bc. Barbora Blahová

Som študentkou druhého ročníka na
inžinierskom stupni Fakulty riadenia a
informatiky v programe Informačný
manažment. Vo funkčnom období 2021 -
2024 som aktívne reprezentovala našu
univerzitu v ŠRVŠ po dobu 1 a pol roka. 

Aktivity v  ŠRVŠ sú pre slovenské vysoké
školstvo naozaj potrebné a v dnešnej dobe
nevyhnutné. Rada by som pokračovala vo
funckii delegátky aj v novom fukčnom
období 2024 - 2027. Vynikám vysokou
organizovanosťou, komunikatívnosťou,
zodpovednosťou a time-managementom.
Tieto vlastnosti považujem za kľúčové pri
plnení agendy delegáta/delegátky. Vnímam,
že byť delegátkou je zodpovedná funkcia,
pomocou ktorej zastupujú delegáti a
delegátky hlas univerzity a študentov. ŠRVŠ
sa stala mojou vášňou a rada by som svoju
aktivitu a voľný čas alokovala práve
zastupovaním nás študentov v orgáne ŠRVŠ,
preto budem nesmierne vďačná za každý
hlas. 

Stručná charakteristika
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Bc. Štefan Blahovec

Som Štefan Blahovec a študujem počítačové

inžinierstvo na Fakulte riadenia a

informatiky. Vždy som mal záujem o aktívne

zapojenie sa do univerzitného života, a preto

by som rád prispel k pozitívnym zmenám v

rámci našej študentskej komunity. Vidím

Študentskú radu ako príležitosť, kde môžeme

nielen zlepšovať študijné podmienky, ale aj

spoločne vytvárať prostredie, v ktorom sa

každý študent cíti podporený a vypočutý.

Som presvedčený, že kvalitné zastupovanie

študentov znamená počúvať ich názory a

pracovať na konkrétnych riešeniach. Rád by

som prispel k tomu, aby naša univerzita bola

miestom, kde sa študenti môžu rozvíjať

nielen po akademickej stránke, ale aj osobne

a profesionálne.

Stručná charakteristika
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Bc. Jakub Hrabovský

Som študentom Aplikovaného sieťového inžinierstva v

prvom ročníku denného štúdia.

Počas môjho pôsobenia na našej fakulte som sa

prepracoval k príležitosti sa podieľať pri výučbe skupine

predmetov praktiká z programovania, kde sa stretávam

hlavne so študentami prvých ročníkov, rôznych študijných

programov.

Počas týchto hodín vnímam Vaše problémy a častokrát ma

mrzí, že nemám dostatočné možnosti s nimi niečo spraviť

a riešiť ich.

 

Už počas strednej školy som mal chuť meniť veci k

lepšiemu a vytvárať príjemnejšie prostredie pre študentov.

Často som presadzoval študentské postoje, návrhy na

zlepšenie a vždy som vedel podať konštruktívnu kritiku na

veci, ktoré nefungujú tak ako majú fungovať.

Naučil som sa, že jedno NIE nikdy neznamená definitívne

NIE.

Táto vlastnosť vo mne ostala a práve akademický senát je

miesto, kde môžem presadzovať nie len vlastné myšlienky

a nápady no hlavne aj tie Vaše. 

Ak chcete mať v Študentskej rade Vysokých škôl niekoho,

kto chce zlepšovať celkový chod fakulty a úroveň

študentského života, niekoho kto za Vás bude predkladať

návrhy a tlmočiť problémy, tak aby boli vždy vypočuté a

ak chcete aby boli veci dotiahnuté do konca, tak potom

určite nestupíte vedľa ak odovzdáte hlas mne. 

Stručná charakteristika
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Bc. Kristián Hockicko

Som študentom fakulty PEDAS a do ŠRVŠ

kandidujem druhé volebné obdobie. 

Primárnou úlohou delegáta je pozorne

počúvať problémy študentov, hľadať riešenia

a aj ich reálne vykonať. Práve preto

považujem za svoje najužitočnejšie

schopnosti komunikáciu a porozumenie,

ktoré som získal vďaka niekoľkoročnej praxi

v podnikaní. 

Okrem chýbajúcej komunikácie medzi

základným článkom, študentom, a

najvplyvnejším článkom, ministerstvom,

vidím príležitosť aj v užšej spolupráci medzi

slovenskými VŠ (možnosť vymieňať si

skúsenosti ohľadom riešenia rôznych výziev),

v reforme záverečných prác alebo zvýšení

povedomia študentov o školských

organizáciách a možnostiach aktívne sa

zapájať do ich fungovania.

Stručná charakteristika
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Dalibor Škulec

Dalibor Škulec, 22 rokov – som absolvent

gymnázia v Považskej Bystrici so silnými

tímovými skúsenosťami a schopnosťou

presadiť vlastné názory, ako aj podporiť

názory iných. Som vytrvalý a nevzdávam sa.

Verím, že pôsobenie v rade školy mi umožní

aktívne prispievať k rozvoju školského

prostredia, kde sa každý hlas počíta. 

Mojou ambíciou je prispieť k zlepšeniu

podmienok pre študentov aj učiteľov a

vytvoriť otvorený priestor pre dialóg a

zmenu. Mojou silnou stránkou je odhodlanie

a schopnosť hľadať riešenia, ktoré budú

prospešné pre všetkých.Tiež by som rád

prispel k organizovaniu rôznych besied a

seminárov s ľudmi z praxe hlavne v oblasti

financií a podnikania.

Stručná charakteristika
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Ing. Paula Höhrová

Študentka druhého ročníka tretieho stupňa

štúdia v študijnom programe manažment v

dennej forme na Fakulte riadenia a

informatiky Žilinskej univerzity v Žiline, v

rámci ktorého je členkou rady študijného

programu.

V rámci Študentskej rady vysokých škôl

pôsobila celé predošlé funkčné obdobie, t.j.

2021-2024. V rámci svojho pôsobenia bola v

roku 2022 zvolená do funkcie

podpredsedníčky pre zabezpečovanie kvality.

Zároveň sa venuje odbornému posudzovaniu,

a to na národnej, aj na medzinárodnej úrovni.

Na národnej úrovni posudzovateľka pre

SAAVŠ a na európskej úrovni posudzovateľka

v rámci ESU QA Student Experts’ Pool. V

pracovnom živote projektová manažérka v

softvérovej spoločnosti BRAIN:IT.

Stručná charakteristika


